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６月定例教育委員会 

 

 

１ 日    時  令和５年６月２２日（木） 

               午後３時開会  午後４時30分 閉会 

 

２ 場    所  津島市役所 ２階会議室 

 

３ 出 席 委 員   浅 井 厚 視 教育長 

         小 出 英 一 委 員 

猪 飼 充 利 委 員  

         奥 村 貴 子  委 員 

         畑 中 時 代 委 員 

 

４ 説 明 の た め  渕 上 晴 弘 事務局長 

    出席した職員   中 嶋 康 介 次 長 

木 谷 時 久 学校教育課長 

                   横 井 さつき 社会教育課長 

                   平 野 誠 二 指導主事 

 

５ 書    記  田 中 美 穂 補 佐 

 

６ 議事録署名者  猪 飼 充 利 委 員  

         奥 村 貴 子  委 員 
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主な発言の要旨 

 
 

教  育  長   ただいまから、６月定例教育委員会を開催します。 

         本日の署名委員は、猪飼充利委員と奥村貴子委員にお願いします。 

はじめに、１会議録の承認について （１）５月定例教育委員会会議録に

ついてご報告をお願いします。 

学校教育課長  （５月定例教育委員会会議録について説明） 

教  育  長   ありがとうございます。何か意見はありましたでしょうか。 

他 委 員    意見なし 

教  育  長   特に意見等ありませんので、５月定例教育委員会会議録については

承認といたします。 

        次に、２報告事項（１）教育長報告について です。 

（教育長から報告） 
教育委員の先生方、暑くなってきました。体調にお変わりありませんか。

先日教職の先輩方とお会いする会に出席しました。80 歳を過ぎた諸先輩

が自分なりの目標をもち頑張っているお話を聴きました。ある方は 70

歳の手習いで古文書の勉強を始められ、古文書検定１級を取られた話を

うかがいました。またある方は近くの低山を片っ端から登頂している話

をうかがいました。さらに駅前留学で英会話に勤しんでいる話も聞きま

した。ある年令を過ぎても何と前向きに生きてみえることか、感心しま

した。「教育理念をしっかりもち、目の前の課題を解決する」ように諸先

輩から励ましていただきました。 

〇 先日の６月議会で「中高一貫教育」について教育長の見解を求めら 

れました。津島の子どもたちの学校の選択肢が増える事、市内の中学校

も魅力を発信しなければならない事（特色ある学校づくりを進める）、

中学校受験が過熱しないよう注意していきたい事を答弁しました。 

〇 また「障がい者教育（インクルーシブ教育）」についても答弁を求  

められました。子どもたち一人ひとりの教育支援を行うと共に「場を

分ける」教育から「共に学ぶ」教育へ転換していることをお話しまし

た。 

〇 ラーケーションについては、探究学習の時間として、後期より一  

人一日とることができるように条件整備を進めます。 

〇 ＴＰＰ（津島プログラミングプロジェクト）は、理系に強い子ども、

ものづくりに関心をもってくれる子ども、「Try&Error」試行錯誤する
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中で論理的思考力を育てたいと思います。都合がつけばご出席下さい。 

         ８月 ８日（火） ９:００～ ＴＰＰプレ大会 東小体育館 

         ２２日（火）１４:００～ 模擬授業 神守小 

〇 津島プライド（郷土愛）を高めるため、津島の達人ジュニア検定・

ジュニア選手権  １・２月 尾張津島天王祭絵画コンクール  ９

月１５日締切 10 月 7 日表彰式 

         津島カルタ選手権 １１月２４日 

〇 津島警察署とタイアップした通学路見守り活動を実施します 

         ７月１０日 東小  ７月１４日 西小  ７月２０日 南小 

         １２月２０日 北小 

〇 今年度の後半、１０月と１月に人権に関する講演を依頼されました。

人権教育で一番大切な事は「みんなちがってみんないい 多様性の理

解」。そして「正しいとわかったことを 正しく実行できる心」だと思

います。         

       

教  育  長   続きまして、報告事項（２）その他 何かございますか。 

事務局長    ６月の議会報告をさせていただきます。 

        （14人の議員が一般質問を行い、うち10人の議員から教育委員会に

質問をいただいたことを報告し、各議員の質問と答弁内容を説明） 

学校教育課長  6月23日（金）にトイレの洋式化についてCBCのニュース番組「チャ

ント」の取材を北小学校で受けます。 

        先進的な取組として取り上げていただくので、よろしければご覧く

ださい。 

教  育  長   その他に何かございますか。 

教  育  長   無いようですので、協議事項に入ります。 

          ３協議事項（１）学校施設使用許可申請について説明をお願いします。 

学校教育課長  （学校施設使用許可申請について、資料（一覧表）により説明） 

         申請は16件で、新規はありません。 

         （資料（一覧表）について説明） 

教  育  長   学校施設使用許可申請について説明をしていただきましたが、いかが

でしょうか。 

  質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

他 委 員    異議なし 

教  育  長   ご異議もないようですので、学校施設使用許可申請については、了

承とさせていただきます。 

教  育  長   次に協議事項（２）区域外就学等許可願について説明をお願いします。 

学校教育課長  （区域外就学等許可願について、資料（一覧表）により説明） 

          令和５年度１件 



4 
 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでし 

ょうか。 

他 委 員    異議なし 

教  育  長   ご異議もないようですので、区域外就学等許可願については、了承と 

させていただきます。 

         次に協議事項（３）児童・生徒就学許可願について説明をお願いします。 

学校教育課長  （児童生徒就学許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和５年度３件 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでし 

ょうか。 

他 委 員    異議なし 

教  育  長   ご異議もないようですので、児童生徒就学許可願については、了承と 

させていただきます。 

 次に協議事項（４）後援承認申請について説明をお願いします。 

学校教育課長   （後援承認申請について 資料（一覧表）により説明） 

   申請件数は、学校教育課２件、社会教育課13件でございます。新規

は１件です。 

（学校教育課長、社会教育課長、次長 後援承認申請について説明） 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

他 委 員    異議なし 

教  育  長   ご異議もないようですので、了承とさせていただきます。 

         次に協議事項（５）その他ですが何かございますか。 

学校教育課長  特にございません。 

教  育  長   特にないようですので、４その他に入ります。（１）その他に入ります

が、何かございますか。 

学校教育課長   ７月の定例教育委員会は、７月14日（金）、市役所の２階会議室にて

開催を予定しています。また８月は総合教育会議を開催したいと思って

います。総合教育会議後、定例教育委員会も開催できたらと思っていま

す。 

教  育  長   いかがですか。 

他 委 員  異議なし 

教  育  長   それでは、次回は７月14日（金）市役所２階会議室で、午後３時か

ら定例教育委員会を開催いたします。 
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教  育  長   その他に何かありますか。 

なければこれをもって、閉会とします。 

 


